



**Seniorska sekcija**  
**Vodi vas na izlet u MEĐIMURJE:**  
**Poučna staza MURŠČAK (zaštićeni krajolik)**  
**Subota 21. travnja 2018.**



**Sastanak u 8:15 sati iza KD „Lisinski“. Polazak autobusa u 8:30 sati.**



**Plan izleta:** Vozimo se do mjesta Domašinec u Međimurju oko sat i pol. Iz Domašince krećemo na PLANINARSKU TURU – obilazak POUČNE STAZE MURŠČAK, u njoj cijeloj duljini – oko 3 sata hoda.

MURŠČAK je prva staza takve vrste u Međimurju, prikladno obilježena primjerenim tablama i vodičem. Staza je duga 6.300 metara, sadrži 12 obilježenih stajališta, a možete je prijeći pješke ili biciklom, identificirajući putem obilježene fenomene. Želja nam je da svako stajalište na stazi bude učionica na otvorenom gdje ćete moći u prirodnim uvjetima steći najkvalitetnije znanje o vodenim, šumskim, livadnim, oraničkim bioekosustavima, geografskim i bogatim povijesnim, gospodarskim i tradicionalnim vrijednostima ovog, ekološki još uvijek očuvanog kraja.

Staza je smještena na dijelu Murščaka, najšireg područja uz rijeku Muru bez naselja, koje obuhvaća oko 1500 hektara. Murščak je od davnine poznati pojam za veliki kompleks višestoljetne hrastove šume uz rijeku Muru po kojoj je dobio i naziv. Do velike sječe 1927. g. on je bio u najvećem dijelu pokriven hrastovim šumama. Te se šume spominju u Međimurju još 1672. godine na popisu posjeda Ugarske komore i nasljednika Nikole Zrinskog na međimurskom vlastelinstvu. U povijesti su se mijenjale vlastelinske obitelji, a s njima i krajobraz Murščaka.

Antropogenim utjecajem i regulacijom Mure, Murščak je danas podijeljen u močvarno područje uz rijeku Muru obraslo šumama unutar obrambenog nasipa i obradive površine s ostacima nekadašnjih šuma te promjenjivim vodenim staništima s vanjske strane obrambenog nasipa. Od proljeća 2001. g. područje uz Muru pa tako i Murščak dobilo je status zaštićenog krajolika što nas još više obvezuje na brigu i skrb za jedinstvene vrijednosti ovog kraja.

Nakon obilaska staze odlazak u ugostiteljski objekt u Domašincu (oko 14 sati) – mogućnost ručka. Polazak za Zagreb do 17 sati, dolazak u Zagreb do 18:30 sati.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: oko <b>3 sata</b>
Zahtjevnost izleta-ture: <b>tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)</b>
Oprema: <b>planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, rukavice, kape...</b>
Obavezni dokumenti: <b>važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2017.)</b>
Prijevoz bus i prema Pravilniku ZM: <b>50 kn – PRIMAJU SE SAMO PRIJAVE S UPLATOM!</b>
Prehrana: <b>Iz ruksaka ili po želji u ugostit. objektu u Domašincu – plaćanje davatelju usluge!</b>
Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h.
Tjedni sastanci Seniorske sekcije: <b>četvrtkom od 18:30 –19:00h.</b>
Organizator : <b>HPD "Zagreb-Matica"</b>
Predstavnik organizatora - Vodič: <b>Stanislav Francišković 091 5108222 ili 099 5623184</b>